



**Inspectoratul Școlar Județean Dolj**  
**Colegiul Național „Elena Cuza” Craiova**  
**str. Mihai Viteazul, nr. 12**  
**Telefon: 0251/413615, 0251/419238**  
**Fax: 0251/416353**  
**Adresa WEB: [www.elenacuza.ro](http://www.elenacuza.ro)**  
**e-mail: [colegiu@elenacuza.ro](mailto:colegiu@elenacuza.ro); [cuzacv2004@yahoo.com](mailto:cuzacv2004@yahoo.com)**



## EVALUARE EXTERNĂ PERIODICĂ

Evaluarea externă periodică a calității educației în unitățile de învățământ preuniversitar acreditate se realizează cel puțin o dată la 5 ani.

Scopul evaluării externe periodice a calității educației este îmbunătățirea continuă a proceselor și rezultatelor organizației furnizoare de educație.

Evaluarea externă periodică a calității educației se derulează pe baza standardelor de referință și indicatorilor de performanță pentru evaluarea și asigurarea calității educației în învățământul preuniversitar.

Calificativele care se acordă pentru fiecare indicator de performanță evaluat din standardele de referință, precizate în Raportul de evaluare externă periodică, sunt următoarele:

- „**Nesatisfăcător**”, în cazul neîndeplinirii a cel puțin unui descriptor din standardele de acreditare și evaluare periodică.
- „**Satisfăcător**”, în cazul îndeplinirii tuturor descriptorilor din standardele de acreditare și evaluare periodică.
- „**Bine**”, în cazul îndeplinirii tuturor descriptorilor din standardele de acreditare și evaluare periodică și a cel puțin unui descriptor din standardele de referință.
- „**Foarte bine**”, în cazul îndeplinirii tuturor descriptorilor din standardele de acreditare și evaluare periodică și a tuturor descriptorilor din standardele de referință.
- „**Excelent**”, în cazul îndeplinirii tuturor descriptorilor din standardele de acreditare și evaluare periodică și a tuturor descriptorilor din standardele de referință, precum și a unor descriptori definiți de unitatea de învățământ.

**Standardele de acreditare și evaluare periodică** sunt prevăzute în **Hotărârea Guvernului nr. 21/2007** privind aprobarea Standardelor de autorizare de funcționare provizorie a unităților de învățământ preuniversitar, precum și a Standardelor de acreditare și de evaluare periodică a unităților de învățământ preuniversitar.

**Standardele de referință** sunt prevăzute în **Hotărârea Guvernului nr. 1534/2008** privind aprobarea Standardelor de referință și a indicatorilor de performanță pentru evaluarea și asigurarea calității din învățământul preuniversitar.

Calificativele se corelează cu punctaje stabilite de ARACIP, în vederea realizării evaluării comparative interinstituționale.

În urma evaluării externe, ARACIP eliberează **Atestatul privind nivelul calității educației** oferite de organizația furnizoare de educație, dacă este cazul.

ARACIP a efectuat prima evaluare externă a Colegiului Național „Elena Cuza” în anul 2011. În urma acesteia, a fost eliberat **Atestatul privind nivelul calității educației**.